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" VERILMEYEN TOPLANANI BULMA™ | Matematk
Gr toplama isleminde verilmeyen toplanan, toplam ile verilen toplanan \
arasindaki farktir.
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Verilmegen toplananlan bulalim.
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——]_\/ERILMEYEN TOPLANANI BULMA Matematik I
Verilmeyen toplananlan bulalim.
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VERILMEYEN TOPLANANI BULMA Matematik

Verilmeyen toplananlan bulalim. Buldugumuz toplanalar ile gigekleri

eslestirelim
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Evlerin katlarinda toplananlan verilmeyen islemler verilmistir. Evlerin
¢atilarinda bulunan saylar toplam sonuglardir. Katlardaki toplama

islemlerinde verilmeyen toplananlar bulalim.
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Asagida verilen sorulan cézelim.

Aklimdan tuttugum sayinin 45
fozlcm 76'dir. Aklimda tuttugum
sayr kactir’?

Aklimdan tuttugum sayinin 32
fozl05| S9'dur. Aklimda tuttugum
sayr kactir?

Aklimdan tuttugum sayinin 47
fazlasn 97'dir. Akimda tuttugum
sayr kactir?

Aklimdan tuttugum sayinin 47
fozlosn 97dir. Akimda tuttugum
sayr kactir’?

:hhocaninsinifi m

[ coziM
\_
([ coziM
\_
4 cOZUM
\_
([ coziM
\_

ilkokulluyum Yayinlari



—e| \/ERILMEYEN TOPLANANI BULMA Matematik

,

Asagida verilen sorular cézelim.

1) C")gretmenim 1 diizine kalem verince toplam 57 kalemim oldu. ik basta kac

kalemim vardi?

2) Kuzey, 1 diizine toka verince toplam tokam 56 oldu.Benim ilk basta kag tokam
vardi?

3) Bir ciftlikte toplam 87 tane hayvan vardir. Hayvanlarin 48 tanesi tavuk

kalanlari ise koyundur. Bu ciftlikte kac tane koyun vardir?

4) Bir kasada toplam 73 tane mandalina ve portakal vardir. Meyvelerin 26 tanesi

mandalina olduguna gére kac tanesi portakaldir?

5) 48+ Y =95

Yukarida verilen toplama isleminde verilmeyen toplanan kagtir?
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